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ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО МЕЖДУНАРОДНО СЪТРУДНИЧЕСТВО И 

ТУРИЗЪМ, ЕВРОПЕЙСКИ ПРОГРАМИ И ПРОЕКТИ 
 
 

ПРОТОКОЛ № 36 
 

От заседание на Постоянната комисия по международно сътрудничество 
и туризъм, европейски програми и проeкти, проведено на 08.10.2025 г.  

 
Днес, 08.10.2025 г.  в зала 2, на „Московска“ № 33, се проведе заседание 

на Постоянната комисия по международно сътрудничество и туризъм, 
европейски програми и проекти. 

 
Заседанието беше открито от г-н Станислав Младенов – заместник 

председател на комисията в 10.00 часа. 
 
При направената проверка на кворума беше установено, че присъстват  6 

общински съветници, поради което заседанието може   да бъде проведено, 
Заседанието има кворум и може да започне своята работа. 

Г-н Станислав Младенов отбеляза, че дневния ред е насочен. 
Г-жа Екатерина Йорданова отбеляза, че присъства и изпълнителния 

директор на ОП Туризъм,  който вследствие на въпроси, които  зададохме 
вчера в Комисия по финанси и  поради факта, че докладът, който касае  а 
волейбола за следващата година в  партньорство с ОП Туризъм не беше  
разпределен в нашата комисия. Г-н А. Пенев може да ни запознае с тази  с този 
конкретен доклад  извън  първоначално определения дневен ред, но  в точка 
разни, ащото считаме, че  Комисия по международно сътрудничество  и 
туризъм е комисията, които би  трябвало да бъде запозната с толкова  
съществен доклад. 

 
След проверка на кворума, г-н Станислав Младенов подложи на 

гласуване дневния ред с така направеното предложение в т. Разни. 
 
 
 
 
 

Общо гласували: 
в т.ч.: 

6 

За 6 

Против Няма 

Въздържали се Няма 

СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, https://council.sofia.bg/ 
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Станислав Младенов - за 
Екатерина Йорданова – за 
Диян Стаматов – за 
Пламена Трезирадева –за  
Иван Алексиев – за 
Емил Димитров - за 
 
Съгласно проведеното гласуване дневния ред е приет. 
 
По т. 1 от дневния ред: 

Доклад вх.№ СОА25-ВК66-6056/18.07.2025 г. относно приемане на Правилник 
за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на 
Столичния общински съвет с вносители Христо Копаранов, Деян Николов и 
Иван Сотиров – общински съветници 

Становище вх. СОА25-ВК66-6056/1/30.07.2025 г. от Цветомир Петров – 
председател на СОС 
Обобщена справка с нов проект на приложение към  решение вх. СОА25-ВК66-
6056/2/16.09.2025 г. от Христо Копаранов-общински съветник. 
 
 Г-н Христо Копаранов отбеляза, че всички са наясно, че беше правилник 
в  резултат на работа на работната група.  Иска да благодари на тези членове 
на  работната група, които активно се  включваха в работата.  Може и поименно 
на тези, които  активно се включваха и на тези, които  въобще не се включваха. 
Имаше и такива. В крайна  сметка всички групи участваха и в  работната група. 
А след общественото  обсъждане обществената консултация, която  мина вече 
активно, съвсем всички се  включиха. Знаете, че бяха проведени  разговори във 
формат на разширен  председателски съвет, в резултат на  което вчера съм 
внесъл съгласувания  проект на на изменения, който може и да  има някакви 
съвсем дребни нюанси, които  да се изчистят, но като цяло е  съгласуван този 
текст от представители  на всички политически сили в в общинския  съвет.  
Би трябвало да я насочен вече към  групата, както и към комисията. това, което 
вчера е  предложението. Така че е съгласувано  заедно с етичния кодекс. Двата 
документа  са а синхронизирани помежду си. Така че  апелира към приемане 
на правилника,  както и на етичния кодекс. 
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 След представяне на доклада, г-н Станислав Младенов подложи на 
гласуване решението на комисията: 

1. Комисията подкрепя доклада с предложения нов проект за решение с 
вх. № СОА25-ВК66-7560/3/05.09.2025 г. 
 

Общо гласували: 
в т.ч.: 

 
6 

За 6 

Против Няма 

Въздържали се Няма 

Станислав Младенов - за 
Екатерина Йорданова – за 
Диян Стаматов – за 
Пламена Трезирадева –за  
Иван Алексиев – за 
Емил Димитров - за 
 
По т. 2 от дневния ред: 
 
Доклад вх. № СОА25-ВК66-6015/17.07.2025 г. относно приемане на Етичен 
кодекс на общинските съветници и определяне на поименния състав на 
Постоянната комисия по етика към Столичния общински съвет с вносител 
Цветомир Петров – председател на СОС. 
 

Г-н Христо Копаранов представи доклада. Етичният кодекс е  
съпътстващ документ, който е приет в  резултат на изменение на ЗМСМ.  От 
май  тази година, който предвижда задължение  да се приеме етичен кодекс, 
както и да  се създаде постоянна комисия по  етика.  А  ЗМСМА предвижда се 
да се приеме постоянна  комисия по етика. В тази връзка заедно с  етичния 
кодекс г-н Петров е предложил и  създаване на етична комисия.  Предполага, 
че съставът ѝ ще бъде  доуточнен до  утре.  Самият етичен кодекс е съгласуван 
заедно  с правилника,  така че също  предлагам да бъде да бъде подкрепен  
документа.   

 
След представяне на доклада, г-н Станислав Младенов подложи на 

гласуване решението на комисията: 
 

1. Комисията подкрепя доклада с ново приложение №1 към проекта на 
решение с рег.№ СОА25-ВК66-6015-[2] / 07.10.2025г.  
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Общо гласували: 
в т.ч.: 

 
6 

За 6 

Против Няма 

Въздържали се Няма 

Станислав Младенов - за 
Екатерина Йорданова – за 
Диян Стаматов – за 
Пламена Трезирадева –за  
Иван Алексиев – за 
Емил Димитров - за 
 
Т. 3 Разни.  
 

Г-н Станислав Младенов поясни, че в т. Разни има изслушване на 
Директора на ОП „Туризъм“. 
 Г-н Антон Пенев отбеляза, че е на комисия да докладва за доклада  за 
потенциалното домакинство на София на  Европейското първенство по 
волейбол  следващата година. Нещо, което се случи  доста експресно в края на 
миналата  седмица.  Ще запознае уважаемата комисия, тъй  като, както беше 
отбелязано, докладът не  е разпределен в текущата комисия, а  финансирането 
ще бъде от бюджета на  общинско предприятие Туризъм. Така че е  важно също 
така вие да сте  запознати с политиките, тъй като сумата не е никак малка на 
фона на нашия бюджет генерално.  Имахме добра комуникация.  
Ще върнем  малко лентата по-назад, за да сте наясно  и вие. Пък и аз не обичам 
кухите пиа-ри,  но за да сте наясно, ще кажа, че  автобусът, който беше тука и 
водещ на  националите по волейбол, беше осигурен  от общинско предприятие 
Туризъм.  Работихме три дена неуморно и го  брандирахме почти невъзможно.  
Автобусът беше от Несебър, дойде,  брандираха го в Бургас, в Несебър, дойде  
до тука по нощите. Беше наистина голямо  изпитание. Не сме си правили евтин 
PR за  това нещо. Просто като да ви кажа, че  имахме голямо отношение към 
това  нещо, без да се търси някакъв ефект. За нас е важно да почитаме онези 
хора,  които славят нациите и народа ни.  
В продължение на това цялото нещо  обсъдихме с кмета възможността и 
предвид  еуфорията, която се случи покрай  посрещането националите и техния  
категоричен успех на световното  първенство. Обсъдихме възможността дали  
цялото уважение към Варна, Варна е  подходящият вариант за домакинство на  
този голям форум, а предвид по-малки  капацитет на залата, предвид по-
трудната  свързаност като цяло на Варна.  Откри се тази възможност, от която 
ние  така с извинение към колегите от Варна а  храня много добри чувства към 
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тях и  знам, че загубата на подобен турнир  влияе много върху дестинацията. 
Никога  не съм искал да препоставяме два  града в подобно нещо, но вероятно  
предвид еуфорията София става единственото възможно място на този турнир. 
В тази  връзка трябваше да изпълним някои  изисквания на федерацията по  
волейбол. Съгласувахме доклада с  кмета, с председателя на ресорната  
комисия по спорт. Беше определена  сумата. Сумата, ако ви прави  
впечатление, запазва тенденцията, която  бяхме тръгнали с доклада за бласт, 
ако  си спомняте. Тоест при подписването на  договора да финансираме 30% и 
приключване събития останалите 70%  съответно от двете бюджетни години,  
което малко би разтоварило като цяло  бюджета на предприятието.  Ние 
финанси имаме. А откъде всъщност  идват тези пари също е важно да знаете.  
Те ще ви бъдат представени при  работата ни с бранша. А още в края на  
миналата, в началото на тази година при  приемането на бюджета, ние бяхме  
дефинирали, програма за  така наречените брандиращи дестинацията  събития. 
Бяха заложени в размер на милион и половина. Всъщност това е  абсолютно 
брандиращо дестинацията  събитие.  Какво брандира това?  Може би  знае, че 
се хванахме с група с може би  една от двете най-волейболни нации в  случая 
Полша, а в нашата група  Северна Македония, които са тук,  Украйна, предвид 
многото хора, които в  момента са разпознати в България, Израел и  
Португалия. Това ни дава възможността  малко да завишим цифрите от 
очаквания  посетители, особено в чуждестранните  гости, трябва да призная. А 
поляците  изключително много пътуват. За тях това  е може би доста по-
популярен спорт,  включително от футбола. Почти съм убеден  в това нещо. 
След Италия може би  най-силната лига в света е полската за волейбол.  
 А също така трябва да е ясно, че София -България ще бъде домакин не  просто 
на груповата фаза на тези шест  отбора. Ще бъдем домакини на осминафинал  
и на четвърфинал. При нас се събира  групата, която е в Румъния. Тоест тука  
ще дойдат потенциално отборите на  Франция, Германия, Турция, Румъния.  
Тоест ние пак хващаме то цялата  диаспора, включително потенциално  
балкански отбори и или големи имена  като Франция и Германия, които  
волейболът е име.  
Това ни даде  възможност да увеличим цифрите от гледна  точка на пристигане 
на туристи.  Сега не съм правил икономически анализ  от това какъв би бил 
потенциалният  приход от нощувки за пристигналите  туристи, защото това, 
което на което се  базираме са официални данни от  федерацията по волейбол, 
тяхната  презентация за влиянието на  Европейското през 2023 г. Не знае по  
каква методика са го изчислявали това  нещо и ако ви дам цифри, които реално 
аз  смятам за постижими, може да се получи  обратен ефект и да торпелираме  
доклада. Така че е спрял съм дотук,  обясних го и на съвносителите това цялото  
нещо, но исках по-скоро да е ясно и за вас докъде сме спряли с описването,  
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защото щяхме да изчистим икономическия  ефект. Имаме то това горе-долу 
знание и  от разхода на туриста сравнително и от нощувките. Сега какво е 
важно да  се знае в този доклад също е, че ние  финансираме неща, които не се  
финансират. Тоест няма двойно финансиране така  нареченото двойно 
финансиране се  избягва. Първо и второто, което също е  важно, инвестираните 
пари в българският волейбол ще се върнат обратно в  бизнеса на София, защото 
българският волейбол трябва да плати настрояването  на всички делегации, 
които ще бъдат тук.   
Съответно това отива обратно в нашия  туристически бранш. Така че аз смятам  
докладът за безспорен предстоят ни преговори разбира се с федерацията по  
волейбол. Сега от опита е  прекрасно нещо през еуфорията не винаги  нещата 
протичат по  най-гладкия начин. Имахме определени  спорове с федерацията 
по време на това  как да обозначим това, което ние по  някакъв начин 
финансираме. Надявам се,  че това нещо е останало в зад гърба ни и  ще можем 
да договорим а най-правилното  позициониране на София. Като казвам на  
София, тука в доклада, ако забележа, съм  дал няколко опции.  
Първата опция е позиционирането на града ни по време на  игрището. 
Позиционирането на дали ще  бъде комуникационно изречение,  визуален знак 
или нещо подобно, ще го  преценим в рамките на изискванията и  
възможностите, защото за нас е по-важно  да имаме дори включително 
комуникационно  изречение тип visit София, отколкото  визуалния знак, който 
с много малки букви пише Визит СО защото ясно, че си в  София. Там, където 
ни  трябва по по-скоро институционално  представяне, ще представяме герб, а 
там,  където потенциално правим съпътстващи  събития, защото има и такива 
възможности  по време на целия форум, вероятно  може да използваме и логото 
на визуалния  знак на София, Европейска столица на  спорта. Тоест, трябва да  
можем да реагираме спрямо  нуждите на конкретната  цел, в която си го  
поставяме. Видяхме какво е  въздействието на федерацията, тоест  на цялото 
събитие през 2023 година от  гледна точка на медийно покритие, от  гледна 
точка на взаимодействие между  домакина, федерацията по волейбол.  
Видяхме го и  сега ние с федерация с отбора направихме  една ко така модерна 
дума колаборация в  Instagram покрай едно видео, което беше снимано отгоре 
на автобуса. Виждаме  изключителни резултати върху  нас това цялото нещо и 
върху тях. А така  че това е третата важна част, тоест ние  да вземем максимума 
от домакинството и в онлайн пространството и разбира се в медийното 
пространство  от гледна точка на PR съобщение.  
Това,  което са цитирали те като цифри, нещата  са наистина впечатляващи. 
Радвам се,  че имаме такава възможност, ако всичко е наред и се случи, защото 
това за първи път  ще ни постави да не виждаме на паната  отстрани един ГЕРБ, 
който не говори  никому нищо, защото това нещо ще бъде  излъчвано в 
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телевизии, не само в  България. Полша е голям пазар, генерално, Италия 
навсякъде. Тоест ние ще имаме  възможност за първи път да не пишем  
Министерството на здравеопазването,  Министерство на спорт и други неща, 
да  имаме някакъв конкретен call to екшън в  привличането и позиционирането 
на София  като дестинация генерално. Така че  изключително възможност е 
според мен  това нещо. Затова толкова  детайлно ви обяснявам, защото за нас  
това е може би за първи път нещо, което  да е по-целенасочено от гледна точка 
на позициониране в такъв мащаб. А  отделно ще имаме онлайн стрийминг в  
YouTube, българска публика, не само  международна публика. Наистина за мен 
а  е докладът е  изключително целесъобразен и вероятно  ще бъде едно от 
събитията ни.  
 Първенството се провежда между 9-ти и 26 септември. Изключително важно 
е в  празника на София в тези дни първи  учебен въобще цялата тази еуфория. 
Вчера  чух, че имало 300% ръст в записването на  децата във волейболните 
школи, което е  прекрасно. То всъщност това е един  от много търсените ефекти 
за нас като  общество да създаваме интерес към това също е важно, масовия  
спорт. 
 

Г-жа Екатерина Йорданова благодари за подробното  представяне на 
доклада.  На мнение е, че стана абсолютно ясно колко важно е този доклад да 
бъде гледан  и в тази комисия. Първо и второ, а  защото наистина това е един 
от докладите, които а би могъл качествено  да промени въобще 
позиционирането на  София. Ние имаме стратегия за развитие  на София като 
туристическа дестинация.  Това събитие може да се превърне в един  сериозен 
стълб, около който след това да развием спортния туризъм и въобще  
събитието, събитийният туризъм, свързан  със спорт. 

Това имах предвид и  тази сутрин, когато казах, че този  доклад следва 
да бъде разпределен в  точно тази ресорна комисия. И  да се надяваме, че ще 
бъдем  одобрени а и на следващ етап. Ние трябва около него да  позиционираме 
изключително много съпътстващи събития, защото това е огромна 
възможност. Това са а много дни,  това са две седмици, даже малко повече,  в 
които ние можем по-различен начин да  представяме различните възможности,  
които предоставя София, защото  участниците ще дойдат тук със своите  
семейства. Ние трябва да достигнем до тях с техните екипи. Някои със  
семейства, други с екипи, зрители.  Просто ние трябва да помислим, разбира  
се, това ще го направи ОП Туризъм, но  ние да таргетираме различните групи,  
които ще посрещнем в града и наистина да  направим така, че да голяма част 
от тях  да искат да се върнат, защото когато ти  си зает в едно събитие, знаете, 
че на  всички ни се случва, когато си в  командировка или когато си на спортно  
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събитие, културно, ти отиваш с тази цел,  но от местната общност зависи как 
ще те  привлече да се върнеш.  

Така че е на мнение, че наистина това не е просто  само това събитие. 
Ние като комисия по  туризъм, международно сътрудничество и  туризъм, би 
следвало наистина да го осъзнаем колко високо в нашите  приоритети то би 
могло да бъде, за да го  напълним с допълнително съдържание с цел  наистина 
реализация на тази наша идея за превърнем София в туристическа  дестинация, 
водеща в региона и считам,  че това би могло да ни да ни помогне. Та  затова 
взимам думата да кажа, че е важно този такива подобни доклади  да се гледат 
и тук, защото те не са само  спорт и не са само финанси. Още повече, че 
разходваме средства от ОП Туризъм,  което е най-важното общинско 
предприятие в рамките на  Столична община, което се занимава с  нашата 
ресорна комисия.  

 
Г-н Станислав Младенов отбеляза, че после ще  коментираме, защо не е  

разпределено, баш където трябва да бъде  разпределено, тоест в туризма, но  
предполага, че г-н Петров като  председател на Общинския съвет неволно е  
допуснал грешка. 

 Г-жа Екатерина Йорданова каза, че взима думата, за да уточни, че току-
що тази  сутрин разговаряхме с председателя на  Столичния общински съвет и 
той твърди,  че това е неговата преценка и че не е  нужно тази доклад да бъде 
гледан в  тази комисия, защото това е неговата  преценка, но пое ангажимент 
оттук  нататък да има предвид факта, че когато  става въпрос за туризъм и 
когато става  въпрос за компетенциите на определен  ресор доклади, които 
касаят тези  комисии, ще бъдат разпределяни,  включително и тук. 

 Г-н Александър Серафимов иска да  допълни на това, което г-жа 
Йорданова  каза, че освен възможността за позициониране, а на София като 
туристическа дестинация и какво води  едно такова събитие след себе си, аз  
искам само да кажа, че извън това  едно подобно събитие води след себе си и 
потенциал за тренировъчни лагери,  свързани с деца, свързани с въобще 
европейската волейболна общност. А това от своя страна  допълнително води 
до позициониране на  града ни.   

Това допълнително от своя  страна води към а разпознаваемост на  
дестинацията, към бранд, а към  потенциалност за развиване на  дестинацията 
чрез а допълнителни полети.  А така че това е нещо, което наистина е  
изключително тясно свързано с нашата  комисия и с туризма.  

Г-н Емил Димитров  каза, че повод разпределянето тука г-жа Йорданова 
каза достатъчно. Значи тоя доклад, ако е пуснат в понеделник, ние в петък 
пуснахме  идентичен такъв плюс още един за лигата.  Не знам какви са 
критериите да не се  разпределят, ама вече това може да е  гледано и одобрено, 
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нали, не е толкова  украсен и така нататък. Те са два.  Единия на нациите. 
Волейбол лигата на  нациите плюс финансиране?  От туризъм или от средства 
на община?  В доклада е описано, че се възлага  проучване за бюджет и 
възлагане на тоя  бюджет и така нататък. Може да решим  всичко, но докладът 
беше вкаран в петък.  Двата доклада за лигата и този същия  идентичният 
доклад. Не знам как се  разпределят в общината, но в комисиите  участва в 
момента другия доклад,  включително и за разглеждане в четвъртък  на СОС 
за лигата. А този някак си така е  секвестиран. Те са буквално пуснати един  
след друг. Просто тотално не е неясно  какви са тия преценки и как се правят. 
И  на чие его тука трябва да ръкопляскаме?  Ние сме много за това нещо, но 
вече сме  го дали тоя доклад. Не беше нужно  това нещо. Можеше директно да 
се пусне,  да се разглежда, да се одобри през  комисии, да мине и после да се 
свършите  тая цялата работа, която казвате, че вие вече вършите. 

Някой преценява с  предпочитанията си субективните, а не на  база първи 
получен, първи разпределен.  

Г-н Станислав Младенов отбеляза, че след тази дискусия за 
буквоядството,  а не по същество, аз съм сигурен, че г-н  Петров е осъзнал 
своята грешка и счел  като недоразумение, което не трябва да  бъде повторено 
в бъдеще.   
Няколко няколко неща в контекста на това  предстоящо домакинство, което е 
повече  от необходимо да се случи. Г-жа Йорданова правилно отбеляза, че ние 
трябва да  направим множество  съпътстващи събития, които аз лично ги  
разглеждам в контекст на това, че трябва  да репозиционираме София и като 
културна  дестинация, а не само като дестинация за  спорт. Тоест да покажем 
целия културен  блясък на София, целия исторически  блясък на София. А в 
тази връзка хубаво  е като се каца на летището. Виждам, че  има напредък, по 
отношение на  бандирането на самото летище, но този  напредък това е първата 
крачка от един  дълъг път и да кажем, че вие сте точно  на първата крачка. 
Хубаво да  вървим по-напред в тоя път и като дойдат  чуждестранните 
делегации, те да знаят, че са кацнали наистина  в София. Хубаво е да кацат на 
ръкави, а  не да ги извозваме с автобуси.  
 Сигурен съм, че ще имаме и  нужда от този автобус, който вие така  бързо 
брандирахте, който да го  използваме за туристически обиколки.  Абсолютно 
всичките съпътстващи  мероприятия, които са необходими, за да  покажем 
София в пълния ѝ блясък като  една туристическа дестинация, натоварена  със 
своя а културен блясък и със своя  исторически блясък, защото имаме какво  да 
покажем. Отделно аз трябва да ви  кажа, по скоро бях в Берлин, направи ми  
впечатление, казах го и на дискусията,  която бяхме там на туризма,  хората са 
си направили маскот на града.  Ние в това нещо изоставаме.  Имаме време, 
докато тая това нещо да се  направи конкурс, да се явят български  автори, 
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които да изберем нещо наистина  качествено и нещо модерно в контекста на  
съвремието. Трябва да сме в крак с времето и в  туризма.   

Г-жа  Екатерина Йорданова отбеляза, че ни възложихте с изпълнителния 
директор  на ОП-то една допълнителна комуникация с да  проведем с летище 
София с ръководството,  да ги приканим по-активно да презентираме  града. 
Ще се уточним  кога да отидем да поискаме такава среща,  но е добре и на двата 
терминала да имаме  информационни бюра добре развити. Така да попита 
какво  се случва? Това е процес, който прекалено дълго продължи, защото този 
процес  продължава прекалено дълго, тъй като  започна още в края на мандата, 
който аз  председателствах. Ще направи всичко възможно  да направим една 
среща, в рамките на следващата  седмица две, за да можем да докладваме да  
до на комисията как  вървят разговорите и а да се ангажираме  с конкретни 
числа, конкретни срокове и  наистина да го приключим този  този  въпрос а в 
рамките на този месец, да сме по-подготвени и за следващата година и 
бюджета, който  наистина трябва да готвим заедно, да сме  по-консолидирани 
от гледна точка на  комисия, а когато се явяваме, нали да  разговаряме с нашите 
групи аргументирано  наистина какво ще поискаме от бюджета за  туризъм.  

 Г-н Станислав Младенов с две думи, г-жа Йоданова, да считам ли,  че 
вие считате за уместно ОП-то да  изготви цялостен план за това как ще се  
проведе събитието със съответните  разходни елементи в него, за да може ние 
като общински съветници да подсигурим  всичките необходими ресурси, за да 
се  случат нещата по най-правилния начин.   

В отговор г-жа Екатерина Йорданова каза, че не иска да се възлагат  
допълнителни задачи в момента на ОП Туризъм, ако това събитие бъде  
одобрено, което най-вероятно ще се  случи, това ще бъде част от процеса.  Това 
е едната част от процеса. Другата  част от процеса, защото сме в точка  разни. 
казах, че ангажиментът и в това,  което ни възложихте на последната сесия  
преди лятото, а ще продължим с изпълнителния директор срещите със  
летището, за да засилим процеса по по-активното включване в брандирането и  
в предлагането на туристически продукти  на място. 

Г-н Антон Пенев каза, че трябва да вземам внимание, от края на миналата  
година имаме съглашателство с летище  София. Те са ни дали, отбелязвам,  
безвъзмездно, девет квадрата на терминал, пристигащи в центъра на  
терминала. Имаме изготвен проект за  информационен център. Очакваме а 
само да  си приемем програмата, за да може да го  финансираме. На  терминал 
едно според мен инвестицията на тоя етап е не основателна, защото той до  
година и половина две ще бъде затворен така или иначе. Така, че е важно да 
направим инвестицията на  терминал 2, да си направим  информационния 
център. Може би ще се възложи в рамките на тази година. 
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Поради изчерпване на дневния ред в  часа, г-н Станислав Младенов в 
10.32 часа закри заседанието на комисията. 

 
Протоколът е изготвен на 10.10.2025  г.  

Изготвил: П 
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